
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 22. května 2013 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, dr. Musílek, doc. Hubálovský, doc. Musílek, doc. Tůma, prof. Bílek, 
dr. Dvořák, doc. Bednařík, prof. Milková, Prof. Volf,  Ing. Kostrová, dr. Kühnová,  
Bc. Lankašová 

Hosté:  

Omluveni: prof. Slabý, dr. Kříž, doc. Malíř 
 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy – RIV2013, GAČR, Centra excelence, databáze 

EBSCO  
3) Informace z oblasti studijní – Univerzitní informační systém, Web UHK, po-

platky za studium, akreditace 
4) Informace z referátu zahraničí – ERASMUS, IRP, výroční zpráva PřF  
5) Výzkumné týmy PřF, financování mezifakultní vzájemné výuky a limity fi-

nancovaných studentů 2012/2013 a 2013/2014 
6) Rozpočet UHK, financování nakladatelství Gaudeamus a IDV 
7) Různé 
 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 

 

 

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Vzájemná výuka fakult - ruší se kalkulační vzorec, zavádí se sazebník. V současné době je při-

pravena smlouva k podpisu všech součástí. 

 Kupní smlouva na prodej pozemku (zahrady) u budovy D je připravena k podpisu. 

 Navýšení tarifních mezd o 5 % bylo kolegiem rektora  odsouhlaseno, bude navrženo ke schvá-

lení na zasedání Akademického senátu UHK v červnu. 

 Doktorandské studium Didaktika fyziky  – informace z Akreditační komise jsou příznivé, na 

základě žádosti pana rektora by neměl být problém současné studium z PdF převést na PřF. 

 Návrhy na vystoupení na vzdělávacích veletrzích  Gaudeamus byly zaslány panu prorektorovi 

dr. Grulichovi, na základě nich pak bude sestaven celý program. 

 Výběrové řízení o generálního partnera UHK vyhrála Česká spořitelna, s níž byla uzavřena 

smlouva na roky 2013-2018. Rektor přidělil PřF dvě místa pro ocenění excelentních výsledků 

v roce 2011 (tedy zařazené nově v RIV2012). 

 

K bodu 2) – Informace z referátu vědy  
Pan proděkan doc. Tůma informoval o grantech GAČR, podáváme dva projekty jako spolunavrhovate-

lé. TAČR připravuje fyzika s názvem Centrum kompetence. Budou vyhlášeny norské fondy 

(pravděpodobně v červnu), první schůzka byla včera v Praze – z biologie by měli zájem podat grant 

dr. Prausová a dr. Andreas. PřF dostala možnost zpřístupnit si 65 elektronických publikací, každá ka-



tedra si tedy může zpřístupnit 13 elektronických publikací. Pokud některá z kateder nevyčerpá, na-

bídne je jiné katedře.    

Dále pan proděkan podal informace ohledně výstavby nové budovy PřF. Probíhají kontrolní dny 

s projektanty, finalizují se požadavky na vybavení učeben a kanceláří, řeší se rozvody sítí a plynu, 

zálohování spotřebičů. V pondělí se otevírají obálky na projektové řízení a technický dozor. Proběhlo 

jednání s jednotlivými katedrami ohledně specifických místností, laboratoří, cvičeben. Návrhy na 

vybavení kanceláří se nechají zpracovat jednotně.  

 

K bodu 3) – Informace z oblasti studijní  
Pan prorektor dr. Musílek informoval o tom, že na UPCe byl předveden informační systém STAG.  

Začátkem června bude vybrán jeden informační systém, který bude UHK nadále používat.  

Nový web univerzity předvedl pan Borkovec, je řešen v redakčním systému KENTO.  

Byla sjednocena základní taxa poplatků za překročení standardní doby studia na částku 17.500,- Kč za 

semestr. Ostatní poplatky je nutno sjednotit se všemi součástmi a stanovit rozhodnutím děkana.  

Poslední ročníky navazujících učitelských studií mají výuku 8 týdnů, neučitelské obory mají i nadále 

plných 13 týdnů. Poslední ročník učitelských oborů začíná zimní semestr o týden později z důvodů 

konání souvislé pedagogické praxe v měsíci září. Harmonogram byl vedoucím kateder zaslán, pokud 

budou připomínky, zaslat je pí Čejkové a panu proděkanovi dr. Musílkovi do pátku 24. 5. 2013. 

PdF získala akreditace magisterských pětiletých studií pro 2. stupeň ZŠ na 6 let, z oborů zajišťovaných 

PřF je pouze u katedry matematiky  připomínka k zajištění didaktiky. PřF získala akreditaci jak doktor-

ského studijního oboru Didaktika chemie, tak i bakalářského studijního oboru Chemie. 

Proběhla schůzka součástí UHK  k novým možnostem propagace součástí a jejích studijních oborů. 

Pan Jiří Ziegler představil možnosti webu Jobs.cz. Vedení UHK konstatovalo, že si UHK tuto službu 

zakoupí v základní variantě a vyzvalo fakulty k dalšímu individuálnímu rozšíření. 

Kvíz IQ UHK bude pokračovat i v akademickém roce 2013/14. Nejlepší řešitelé ročníku 2012/13  se 

zúčastní zájezdu do Liberecké ZOO a botanické zahrady. 

 Akce katedry biologie s názvem „Co všechno musí některé rostliny vydržet? aneb Adaptace rostlin 

pouští, polopouští a písčin“ ve dnech 17.-18. května 2013 proběhla úspěšně, zúčastnilo se téměř 100 

zájemců. 

Akce katedry fyziky „Hrajme si i hlavou“ proběhne 20. 6. a 21. 6. 2013, i ostatní katedry připraví něja-

ký vhodný doprovodný program. 

 

K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 

Pan proděkan prof. Bílek informoval o pobytech: 

1) LLP/Erasmus 2013-14 - ve vyhlášeném 1. kole výběrového řízení na studijní pobyty a pracovní 

stáže studentů v AR 2013-14 bylo vybráno 8 studentů na původně rektorátem přidělených 

8 studijních pobytů (Sakarya, Evora,  Granada, Norimberk, Záhřeb, Krakow) a 2 zájemci o pra-

covní stáže (Lotyšsko, Španělsko), dle aktuálního sdělení rektorátu ale došlo ke krácení 

přidělených pobytů a tedy bude možné s jistotou zajistit maximálně 5 studijních pobytů 

v zimním semestru, další budou předmětem jednání s případnou realizací v letním semestru 

2013-14. Výběrové řízení na 11 (před krácením na 14) výukových pobytů akademických pracov-

níků bylo vypsáno dne 21. 5. (uzávěrka do 7. 6. 2013). 

2) Výjezdy studentů do zemí mimo EU (Institucionální rozvojový program PřF) – v  1. kole výběro-

vého řízení na stáže na Univerzitě Alberta v Edmontonu bylo vybráno všech 6 zájemců 

(2 biologie, 4 matematika), z toho 3 na 3 měsíce a 3 na 2 měsíce. Pokračuje příprava pobytů 



a komunikace s přijímající stranou. Je nadále žádoucí hledat další možnosti uzavírání smluv 

o spolupráci jak mimo EU, tak z EU (text rámcové meziuniverzitní a mezifakultní smlouvy 

k jednání je k dispozici u proděkana pro zahraniční vztahy). 

3) V rámci Institucionálního rozvojového programu PřF je k dispozici finanční podpora pro příjezdy 

zahraničních odborníků na PřF; plánováno je 7 týdenních pobytů s podporou na cestovné, uby-

tování a stravování ve výši 10 tis. Kč/týden. V případě vyšších nákladů je pobyt možné 

dofinancovat z dalších prostředků PřF (např. sponzorský dar od A.  Švehly nebo projekt PřiFino).  

Dále pan proděkan informoval, že materiály do výroční zprávy PřF za rok 2012 byly z kateder dodány, 

dokončení je plánováno do 10. 6. 2013 tak, aby byla týden předem k dispozici AS PřF (schvalování AS 

se předpokládá na jeho zasedání dne 18. 6.2013). 

 

K bodu 5) Výzkumné týmy  

Pan děkan informoval o to, že byly podány přihlášky tří fakultních výzkumných týmů. Každý tým má 

vytvořen svůj rozpočet s vlastním číslem zakázky, přičemž finance jsou rozděleny na investice a nein-

vestice. Rozhodnutí o přijetí těchto přihlášek proběhne na poradě vedení PřF.  

 

 

K bodu 5) – Ekonomické záležitosti 

Paní tajemnice Ing. Kostrová informovala o možnosti doplnění již odevzdaných sběrových dat na vý-
běrové řízení laboratorních přístrojů a zařízení o plánované nákupy z institucionální podpory 
vědeckých týmů. Nejzazší termín možnosti tohoto doplnění dat  bude dán na vědomí vedoucím vě-
deckých týmů e-mailem. 
15. 5. 2013 byl akademickým senátem UHK schválen rozpočet UHK na rok 2013. V ukazateli A+K zís-
kala UHK z MŠMT pro rok 2013 294,8 mil. Kč. Oproti roku 2012 to znamená růst o 4,6 mil. Kč. 
K otázce nakladatelství Gaudeamus a Institutu dalšího vzdělávání UHK  se vrátí kolegium rektora na 
podzim 2013. 
Konečné volné zdroje pro tvorbu rozpočtu PřF činí 29 052 tis. Kč. Oproti roku 2012 to znamená růst 
o 4 mil. Kč. 
Rozpočet kateder pro rok 2013 bude součástí návrhu rozpočtu fakulty, který bude schvalovat senát 
18. 6. 2013. Po schválení fakultního rozpočtu senátem, bude možné podat návrhy na vyplacení od-
měn. Termín bude vedoucím kateder sdělen e-mailem. 
Konečné výsledky hospodaření kateder za rok 2012 budou součástí výroční zprávy o hospodaření PřF, 
kterou bude rovněž schvalovat senát PřF.  
 

 

 K bodu 6) – Různé 

 Doc. Musílek podotkl, že je znepokojen přístupem Ing. Matuly k návrhům na úpravy souvise-

jícími s úpravami projektové dokumentace, aktuálně např.  rozvody plynu v projektové 

dokumentaci nové budovy PřF.  

 Pan děkan informoval o situaci ohledně limitů financovaných studentů v akademickém roce 

2012/13 a 2013/14. 

 Prof. Milková konstatovala, že má praktické zkušenosti s výukou v učebnách FIM, tedy by by-

lo vhodné převzít pozitiva ze zkušeností FIMu a vyvarovat se v praxi zjištěných negativ 

v plánech. 

 Prof. Bílek připomněl, že je nutno průběžně plnit Aktualizace dlouhodobého záměru pro le-

tošní rok. 



 Pan děkan požádal přítomné o vyplňování pracovních aktivit do svých kalendářů na Google, 

od 1. 6. 2013 musí všichni důsledně vyplňovat a to minimálně na týden dopředu. 

 Pan děkan oznámil, že příští kolegium bude 26. 6. 2013. Poté bude následovat pracovní oběd. 

 
 
 
 
Úkoly: 

1. Nahlásit návrhy k ocenění výjimečných mladých vědeckých talentů a zasloužilých odborných 

kapacit primátorem města při oslavách 28. října 

        Termín: do 31. května 2013 do 12 h. Kdo: vedoucí kateder Komu:  Bc. Lankašové 

 

2. V databázi EBSCO vybrat publikace a nahlásit. 
      Termín: do 27. května 2013 Kdo: Vedoucí kateder   Komu: doc. Tůmovi 
 

3. Nahlásit připomínky k Harmonogramu 2013/2014. 
Termín: do 24. května 2013 Kdo: Vedoucí kateder   Komu: dr. Musílkovi, pí Čejkové 
 

4. Zaslat podklady do výroční zprávy. 
Termín: do 31. května 2013 Kdo: Vedoucí kateder   Komu: prof. Bílkovi 
 

5. Nahlásit návrhy na osobní ohodnocení 
Termín: do 25. června 2013 Kdo: Vedoucí kateder   Komu: Ing. Kostrové 

 
 
 
 

 

 

 

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


